APLICACIÓN DE  KIT TRAFICACRIL
(ANTES DE APLICAR LEA ENTERA ESTA HOJA Y EN CASO DE DUDA, CONSÚLTENOS)
 La pintura se puede aplicar a pistola con máquina pinta-bandas de pulverización de aire o airless.
· DILUCIÓN: El producto se suministra a viscosidad de aplicación. ∙ Si fuera necesario diluir en función del sistema de aplicación o de las condiciones de temperatura, la pintura se podrá diluir entre el 1% y el 2% con “DISOLVENTE RÁPIDO - AA80”, o con “DISOLVENTE SÚPER RÁPIDO – IH80”. 
· MODO DE EMPLEO: La superficie a pintar debe de estar seca, limpia de polvo, grasa y suciedad. Si se realiza un repintado, se ha de eliminar todo resto de pintura mal adherida a la superficie así como las partículas sueltas que pueda haber. Si se pintar sobre hormigón nuevo hay que eliminar previamente los líquidos de curado que pueden perjudicar la adherencia y las propiedades de la pintura. Homogeneizar bien los envases antes de su uso. No se debe aplicar a temperaturas del pavimento menores de 5ºC, ni superiores a 40ºC. No pintar sobre superficies húmedas o mojadas. 
· DOSIFICACIÓN: Se recomienda una dosificación de 720 gr/m2 dependiendo de la uniformidad de la superficie.  Para obtener retro-reflexión, se han de añadir microesferas de vidrio en superficie, inmediatamente realizada la aplicación. La dosificación de las esferas será de 480 gr/m2 . 
· LIMPIEZA DE HERRAMIENTAS: La limpieza de las herramientas y del equipo se realizará inmediatamente después de su uso utilizando “DISOLVENTE RÁPIDO – AA80”. ESTABILIDAD EN EL ENVASE ∙ Los envases no se deben almacenar a la intemperie, han de estar bajo cubierta para preservarlos de las heladas, y no han de someterse a grandes variaciones de temperatura (5ºC – 40ºC) ∙ La pintura ha de ser utilizada antes de seis meses desde su fecha de fabricación. 
· FORMA DE SUMINISTRO: Se suministra en envases metálicos de 25 kg netos. Palets completos de 36 envases. 900 kg netos. 966 kg brutos. Disponible también en envases metálicos de 5 kg bajo pedido.
Los datos técnicos y otras indicaciones que contiene este boletín técnico están fundamentados en nuestra experiencia y
 conocimientos actuales, y en los usos más comunes del producto y son de carácter orientativo, pudiendo estar 

sujetos  a cambios y modificaciones sin previo aviso.

ACABADOS POLIMET   C/Francisco Vitoria, 17  Madrid- TEL:915524061      https://polimet.es
REVESTIMIENTOS para suelos, protección antipolvo, anticorrosiva y antideslizante.

Impermeabilización, aerosoles para señalización, asfalto en frío. SUMINISTRO  Y  APLICACIÓN

